

ボディにアルミニウムを採用 重厚感あふれるデザインフルメタル仕様ホッチキス「HD-10X/AL」新発売

マックス株式会社(証券コード:6454)は、所有する喜びや満足感というニーズに応えるアイテムとして、ボディにアルミニウムを採用し、重厚感あふれるデザインと使い心地を兼ね備えた「HD-10X/AL」を9月30日に発売します。すべての部品に金属を採用し、文房具では珍しいフルメタル仕様のホッチキスです。

全国の文具店、量販店、通販、文具・雑貨のセレクトショップ、百貨店、書店などを通じて販売し、希望小売価格は、1台3,900円(税込 4,290円)です。





【開発の背景】

当社は、「使う人が満足するモノづくり」を目指し、お客様のニーズに応え、機能や品質にこだわった製品 開発を日々行っております。その中で、近年の文房具は会社所有から個人所有へという環境の変化によっ て、自分の持ち物はこだわって選びたい、というユーザーの需要の高まりに応えるため、機能・品質だけで なくデザイン性・製品の質感も含めた使い心地を追求したホッチキスを展開しています。

この度発売する「HD-10X/AL」は、当社のベストセラーホッチキスをベースに、ボディにアルミニウム素材を採用した重厚感あふれるデザインのホッチキスです。

本体上部カバーは、アルミ押し出し材ならではのホロー形状を施し、ワンポイントに飾りピンを配しています。使用時に手にフィットするよう、カバー上部に緩やかなくぼみを施すなど、デザイン面とユーザーの使い勝手を追求、品質にもこだわった『MADE IN JAPAN』の製品です。

本体内部部品についても金属製部品を使用し、文房具では珍しい、脱プラスチックにも対応した重厚感あふれるフルメタル仕様のホッチキスです。また、パッケージも専用の紙製としました。

カラーバリエーションは飽きのこないベーシックなレッド、ブラック、シルバーの 3 色とし、カラーアルマイトの光沢感と落ち着いた色味がポイントです。

当社は、本製品を所有する喜びや使用時の満足感を通じて、日常をより豊かに充実させる新機軸の文房具として位置づけ、国内外の市場で普及を目指します。

【商品の特長】

○アルミニウム製ボディとフルメタル仕様で重厚感のあるデザイン

ボディ(外観パーツ部分)に、アルミニウムを採用 上部カバー側面には独特なホロー形状を施し、飾りピンをワンポイントで装着 内部パーツも含め全て金属製の、こだわりのフルメタル仕様 上部の緩やかなくぼみが指にフィット





【商品仕様】

アルミニウム製フルメタル仕様ホッチキス「HD-10X/AL」

商品名	HD-10X/AL
使用針	No. 10-1M、カラー針No. 10-1M、 No. 10-1Mステンレス
針装てん数	100本
とじ枚数*	20枚
とじ奥行	58mm(最大)
サイズ	H60×W26×D104mm
質量	167g
カラー	レッド、ブラック、シルバー
希望小売価格	3, 900円(税込4, 290円)

[※] PPC用紙64g/m³(55kg紙)をとじた場合

≪お客様からのお問い合わせ窓口≫ 0120-510-200

≪本件に関するお問い合わせ先≫ マックス株式会社

総務部 IR・広報・ブランド戦略SEC Tel.03-3669-8106 報道に関するお問い合わせは、こちらまで

※本リリースに記載されている内容は発表時点の情報です。内容が変更となる場合もございますので、あらかじめご了承ください。